
Додаток 2
до договору про постачання електричної
АИ А П П V  РПЛМ/ТЛПОШ/^ Х Х ^ І _ / Х  XX ^ х х \ _ /  / ш х и и

№_____ від «___ » _________ 20___ р.

Комерційна пропозиція на постачання електричної енергії

Комунальне підприємство «Водоканал» (далі -  Постачальник) провадить діяльність з постачання електричної енергії споживачу та пропонує Вам 
розглянути пропозицію щодо поставки електричної енергії на наступних умовах.

1. Споживач Ця публічна пропозиція є та поширюється на не побутових споживачів, незалежно від їхнього середньомісячного обсягу 
споживання електричної енергії та договірної потужності.

2. Територія, на якій діє 
комерційна пропозиція

Запорізька область, в межах здійснення послуг Операторами системи розподілу ПАТ «Запоріжжяобленерго», АТ 
«Укрзалізниця».

3. Ціна на електричну 
енергію 1. Ціно, на електричну енергію для споживача у  періоді мінімального навантаження з 1-7 години та 24 годину 

становить 3,30 грн*кВт*г,без ПДВ
2. Ціна на електричну енергію для споживача у  періоді максимального навантаження з 9-11 години становить 

7,59 грн *кВт *г, без ПДВ
3. Ціна на електричну енергію для споживача у  періоді максимального навантаження з 12-17 години та 8 годину 

становить 6,16 грн *кВт *г , без ПДВ
4. Ціна на електричну енергію для споживача у  періоді максимального навантаження з 18-23 години становить 

8,25 грн *кВт *г, без ПДВ

5. Загальна вартість електричної енергії у  розрахунковому місяці для споживача визначається за формулою:

ВАРТІСТЬ = (3,3 *\Утіп-п * ППе/е) + (7,59*1¥тах_пІ * ППе/е) + (6,16*1¥тах_п2 * ППе/е) + (8,25*ГГтах.„3 * ППе/е)
грн/кВт-год, без ПДВ

де :

\УтіП-п -Загальний обсяг спожитої Споживачем у  розрахунковому місяці електроенергії у  годинах періоду мінімального
навантаження з 1-7 години та 24 година, відповідно до показів комерційних вузлів обліку, (кВт*год);
I V _. -Яґі?ппиілііі і\Г\/■<.! ’ /'і? / 1 мгчігуіпї ( п/) М/ ‘иі/. * пи > \ 1 і■ пп?п/7уі;нглйпмі; місяці рпрктппрпрпрії у рпдинпх ПРТ)Іодл>
максимального навантаження з 9-12 години, відповідно до показів комерційних вузлів обліку, (кВт*год);

1/4



ЇУтах-п2 -Загальний обсяг спожитої Споживачем у  розрахунковому місяці електроенергії у  годинах періоду 
максимального навантаження з 12-17 години та 8 годину, відповідно до показів комерційних вузлів обліку, (кВт*год);
ЇУ,тах-пз -Загальний обсяг спожитої Споживачем у  розрахунковому місяці електроенергії у  годинах періоду 
максимального навантаження з 18-23 години, відповідно до показів комерційних вузлів обліку, (кВт*год);
ППе/е -  вартість послуг з передачі електричної енергії, затверджена постановою НКРЕКП на відповідний період;

4. Порядок
надання/коригування 
повідомлення на 
заявлений обсяг 
електричної енергії

До 5 числа місяця, що передує розрахунковому, Споживач надсилає Постачальнику повідомлення у сканованому виді на 
заявлений обсяг електричної енергії у розрахунковому періоді по кожній ЕІС точки обліку за об’єктами споживача на 
електронну адресу Уода.оее(2>,vodokanal.zp.ua, та у паперовому виді поштою. Обсяг заявленого місячного споживання 
може бути скоригований Споживачем протягом розрахункового періоду, шляхом подання заяви щодо корегування у 
строк за 5 календарних днів до дня корегування , за умови попередньої оплати додатково заявлених обсягів.
За 10 днів до початку розрахункового періоду Споживач надає Постачальнику повідомлення на погодинний добовий 
заявлений обсяг електроенергії у розрахунковому місяці. Обсяг заявленого погодинного добового споживання протягом 
розрахункового місяця може бути скоригований протягом місяця поставки електроенергії, але не пізніше ніж за 3 
календарних днів до доби що коригується, у разі не надання заявлених обсягів електричної енергії у встановлені терміни 
Постачальник має право самостійно визначити обсяги закупівлі електричної енергії для споживача та виставити вимогу 
про сплату штрафу у розмірі 3% від вартості електричної енергії у розрахунковому періоді.

5. Спосіб оплати 
електричної енергії

Розрахунковим періодом є календарний місяць.
Оплата електричної енергії здійснюється Споживачем плановими платежами від заявленого обсягу електричної енергії 
на розрахунковий місяць за наступним графіком:
25% оплати до 27 числа місяця, що передує розрахунковому місяцю, 25% оплати до 5 числа у розрахунковому місяці, 
25% оплати до 12 числа у розрахунковому місяці, 25% оплати до 20 числа у розрахунковому місяці.
Остаточний розрахунок здійснюється після завершення звітного розрахункового періоду за фактично відпущену 
електричну енергію протягом 17 календарних днів місяця наступного за розрахунковим.
У разі сплати надлишково перерахованих коштів Споживачем, вони вважаються попередньою оплатою у наступний 
розрахунковий період постачання електричної енергії. У разі недорахування коштів Споживач здійснює остаточний 
розрахунок за виставленим рахунком.
Вартість оплати у планових платежах розраховується за максимальною середньодобовою ціною яка встановлена на РДН 
(індекс РДН) та з урахуванням вартості послуг Оператора системи передачі за тарифами встановленими НКРЕКП.

Вартість оплати у планових платежах може бути змінена у разі внесення відповідних змін затверджених НКРЕКП.

Всі платіжні документи, що виставляються Постачальником Споживачу, містять чітку інформацію про суму платежу та 
строки оплати, погоджені Сторонами Договору, а також інформацію щодо адреси, телефонів, офіційному веб-сайті для 
отримання інформації про подання звернень, скарг та презентацій щодо якості постачання електричної енергії та 
надання повідомлень про загрозу електробезпеки.
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6. Спосіб оплати послуг з 
розподілу та передачі 
електричної енергії

Споживач здійснює оплату за послуги з розподілу електричної енергії самостійно на підставі укладених договорів на 
послуги з розподілу електричної енергії з ПАТ «Запоріжжяобленерго» / АТ «Укрзалізниця» на рахунок розподільчих 
компаній.
Споживач здійснює оплату за послуги з передачі електричної енергії Оператора системи передачі через КП 
«Водоканал», згідно тарифів встановлених НКРЕКП на відповідний період.

7. Термін надання рахунків 
за спожиту електричну 
енергію та термін оплати

Рахунки на оплату електричної енергії за плановими платежами надсилаються у сканованому виді на електронну пошту 
Споживача зазначену у заяві-приєднання або надаються у паперовому виді, не пізніше 5 банківських днів до дати оплати 
за графіком вказаним розділі 5 комерційної пропозиції. Рахунок на попередню оплату підлягає сплаті у строк 
визначеним у рахунку, але не пізніше дати оплати за графіком вказаним розділі 5 комерційної пропозиції.
Рахунок за фактично відпущену електричну енергію у розрахунковому місяці надається Споживачу не пізніше 12 числа 
місяця, наступного за розрахунковим та підлягає сплаті протягом 5 банківських днів з моменту отримання.

8. Розмір пені за 
порушення строку оплати 
або штрафу

За внесення платежів, передбачених умовами Договору, з порушенням термінів оплати, Споживач сплачує 
Постачальнику пеню у розмірі подвійної облікової ставки НБУ від суми заборгованості за кожний день прострочення 
платежу, враховуючи день фактичної оплати, нарахованої протягом всього періоду прострочення зобов’язання, та 3% 
річних від суми боргу. Суми пені, 3% річних, інфляційних нарахувань зазначаються у розрахунковому документі 
окремим рядком, та повинні бути сплачені протягом 5 робочих днів від дня його отримання Споживачем.

9. Порядок надання 
компенсації за 
недотримання комерційної 
якості надання послуг

Компенсація за недотримання Постачальником комерційної якості надання послуг надається Споживачу у порядку та 
розмірі, визначеному Регулятором.

10. Строк дії договору та 
умови пролонгації

Договір вступає в дію з моменту підписання заяви-приєднання.
Умови комерційної пропозиції можуть бути змінені в частині ціни та порядку розрахунків шляхом укладання додаткової 
угоди, підписаної двома Сторонами.
Договір може бути розірвано і в інший термін за ініціативою будь-якої із Сторін у порядку, визначеному законодавством 
України. В частині фінансових зобов’язань договір діє до повного їх виконання.

11. Дострокове 
припинення дії договору

У випадку неповідомлення (повідомлення з порушенням строків) Постачальника про дострокове припинення 
(розірвання) договору Споживачем, Споживач сплачує штраф у розмірі подвійної вартості електричної енергії, заявленої 
Споживачем, як прогнозований обсяг споживання в місяці, в якому було подано повідомлення про дострокове 
припинення дії договору. Обсяг споживання визначається з форми, наданої Споживачем, яка є зразком до даного 
договору, або з форми, узгодженої Споживачем з оператором системи розподілу.

12. Урахування пільг, 
субсидій

Умови комерційної пропозиції не передбачають урахування пільг та субсидій.

13. Можливістьпостачання 
захищеним споживачам

Умови комерційної пропозиції передбачають можливість постачання захищеним споживачам.

14. Інші умови Комерційний облік Споживача має відповідати вимогам Кодексу комерційного обліку
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Комерційна пропозиція застосовується до споживачів, на яких розповсюджується обов’язкове використання АСКОЕ 
та/або ЛУЗОД, і знаходиться в робочому стані. При наявності одночасно точок обліку, які не підпадають під 
улаштування АСКОЕ та/або ЛУЗОД, обсяг споживання по ним додається до загального погодинного графіку за 
розрахунковим графіком області.
Про зміну умов цієї комерційної пропозиції, а також про зміну умов Договору, Постачальник інформує Споживача не 
пізніше ніж за 20 календарних днів до дати запровадження таких змін шляхом розміщення відповідного повідомлення на 
своєму офіційному веб-сайті.
Замовлення планового обсягу споживання електричної енергії на наступний період виконується шляхом направлення 
Споживачем письмової заяви на адресу Постачальника.
Постачальник інформує Споживача, з яким укладено Договір, в тому числі, але не обмежуючись, про закінчення 
терміну дії Договору, про суми до сплати по рахунках, виставлених згідно з умовами Договору, строки їх оплати, про 
відключення за несплачену заборгованість, іншу інформацію, яка стосується взаємовідносин Сторін або може бути 
корисною для Споживача, шляхом направлення відповідної інформації:
- засобами електронного зв'язку на адресу електронної пошти, вказаної у заяві-приєднання до умов договору.

В разі незгоди Споживача з внесеними до комерційної пропозиції або Договору змінами, він має право достроково 
розірвати Договір, письмово повідомивши про тте Постачальника за 21 календарних днів до очікуваної дати розірвання.
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